

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



ТЕЗИ

І ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: ПОГЛЯД МОЛОДІ»

**4 – 5 КВІТНЯ 2019 р.
м. Одеса**

- ВЛАСНИЙ КАПИТАЛ: ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ, КРИТЕРІЇ ВИЗНАННЯ ТА ВИДИ**
Митрофанов О.С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д. 117
- ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПІДЗВІТНИМИ ОСОБАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ**
Мостицька С. І., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д. 119
- ВИЗНАЧЕННЯ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЗА СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ**
Орел А. С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т. М. 121
- СУЧАСНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ**
Приймак В. О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т. М. 123
- СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ**
Рудниченко Ю. Л., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О. О. 125
- ГОСПОДАРСЬКИЙ ОБЛІК: СУТНІСТЬ ТА ВИДИ**
Чеглатонєва А. С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д. 127
- ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ВІДРЯДЖЕННЯ**
Шляміна К. С., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О. О. 129
- СУЧАСНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ**
Сороченко О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Іванченкова Л.В. 131
- КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ: ШЛЯХИ УПРАВЛІННЯ**
Кукушкіна О. О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д. 133

СУЧАСНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ

Сороченко О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

В сучасних умовах економічного розвитку особливого значення набувають дослідження питань пошуку ефективних процесів розвитку національної економіки, а також стрімко зростає сума економічних знань через розроблення й запровадження нових та удосконалення чинних стандартів обліку.

Для результативного функціонування будь-якої структури в умовах ринкової економіки потрібно, щоб її учасники, приймаючи рішення, мали правдиву й об'єктивну інформацію про майно, грошовий та фінансовий стан, результати роботи організації, а також особливості їх формування, як на своєму підприємстві, так і у партнерів. Необхідну інформацію надає бухгалтерський облік. Тому кожен господарюючий суб'єкт зобов'язаний вести бухгалтерський облік безперервно від створення до ліквідації, з метою реєстрації всіх фактів господарського життя.

Згідно ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», бухгалтерський облік – це процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень.

У нинішній постіндустріальній економіці з'являється основна мета обліку - різноаспектне вимірювання і тлумачення підсумків роботи компанії і аналіз ціни його фінансових ресурсів. Подібна мета вважається дуже складною і може бути здійснено тільки реформуванням і подальшої еволюції компонента способу «оцінки» і обліково-аналітичних операцій протягом узгодження з перетвореннями в зміни фінансової сфери.

Система бухгалтерського обліку є забезпечувальною ланкою підприємства, тому має бути організована належним чином відповідно до нормативно-правового законодавства, конкретних економічних, правових та інших умов країни. Для проектування системи необхідно враховувати те, щоб за мінімальних витрат отримати найбільший обсяг інформації та задовольнити потреби найбільшої кількості користувачів. Але справжній стан бухгалтерського обліку в Україні неможливо вважати ідеальним, тому що на сьогоднішній день є кілька труднощів, які потребують невідкладного вирішення.

Важливою проблемою бухгалтерського обліку є його державне регулювання, тому що із розширення прав підприємств, зросла їх господарська діяльність, а сфера державної регламентації звузилася. Це означає, що підприємства мають змогу самостійно вирішувати низку облікових проблем. Відповідно до законодавства України державне регулювання бухгалтерського обліку і фінансової звітності здійснюється з метою формування єдиних правил ведення обліку та формування звітності, які є обов'язковим для кожного підприємства з метою їх поліпшення.

Україна, на жаль, не належить до держав з досить конкурентним ступенем формування економіки і ніяк не володіє абсолютною податковою концепцією, що має достатній вплив на розвиток формування сучасної моделі обліку, яка склалася в нашій країні. В даний час необхідність гармонізації облікових систем підприємств в цілому, і бухгалтерської звітності зокрема, є наслідком поширення глобалізаційних економічних процесів і прагнення побудувати єдиний світовий економічний простір, які трансформували існуюче конкурентне середовище, перетворивши його на єдину глобальну систему та які змінили сучасні умови і правила функціонування підприємств. В основі світової схеми, що координує концепцію обліку і звітності в Україні з загальновизнаними інструкціями, досягнутої на початковій стадії реформування бухгалтерського обліку покладено дослідження відомих в міжнародній практиці стереотипів, тверджень і законів, зокрема, порівняно економічного обліку та звітності, а крім того пристосування вітчизняного бухгалтерського обліку до ринкової економіки. Але в сучасній умови реалізації соціальних змін в Україні, перед обліковою наукою повинно виникнути питання не тільки відображення того, що відбувається в даний проміжок, а створення такого підходу, що в умовах нестабільності встановлює шляхи збільшення ступеня організованості. Тому сучасний етап розвитку концептуальної основи обліку вирізняється інтенсивним законодавчим розробленням наявних теоретичних положень. На даний період існує необхідність максимального наближення показників податкового обліку до систем фінансового обліку. Для країни наявність такої концепції заважає в питаннях моделювання доходної частини бюджету, так як проекти фінансового формування економіки застосовують статистичну дані і не можуть використовувати податкову документ так само як таку, що надає звітність не всієї області господарських суб'єктів, а лише платників податків.

Шляхи поліпшення бухгалтерського обліку в базі його єдності, системності та дієвості - це підтримка його світоглядних баз в рамках функціонуючого законного поля. Сучасний етап формування обліку передбачає теоретичне обґрунтування нових підходів до застосування існуючих облікових знань. Найбільш важливою проблемою вважається синтез існуючих знань і приведення їх у систему. Подальше розвиток бухгалтерського обліку має здійснюватися протягом безперервного перегляду і поліпшення теоретичних основ обліку з урахуванням найкращих наукових досягнень представників різних від державних закладів обліку. Розвиток практики бухгалтерського обліку потребує наукової розробки його концепції з використанням комп'ютерних інформаційних технологій.

Отже, сучасний розвиток бухгалтерського обліку як соціально-економічного інституту обумовлюється співвідношенням системи бухгалтерської звітності ступеня формування інформативних запитів користувачів облікової інформації, яка базується на основі новітніх комп'ютерно-інформаційних технологій.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Іванченкова Л.В.

Література:

1. Гармонізація податкового та бухгалтерського обліку в контексті оподаткування прибутку підприємств в Україні: монографія / [Огороднікова І. І., Серебрянський Д. М., Смірнова О. М., Стадник М. В., Турянський Ю. І.]; за заг. ред. Д. М. Серебрянського. – К.: Алерта, 2013. – 366 с.
 2. Гуцайлюк З. Сучасні проблеми розвитку теорії бухгалтерського обліку // Бухгалтерський облік і аудит. – 2006. - № 2. – С. 14-19
- Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні: від 16.07.1999р. № 996-XIV / Закон України // <http://www.zakon.rada.gov.ua> (зі змінами та доповненнями).

КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ: ШЛЯХИ УПРАВЛІННЯ

Кукушкіна О. О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБІК

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Діяльність кожного суб'єкта господарювання в умовах ринкової економіки спрямована на максимізацію прибутку та примноження добробуту власників підприємства. Для досягнення таких цілей керівникам необхідно розробити систему обліку, контролю та управління розрахунковими відносинами підприємства. В таких взаємозв'язках гроші застосовуються як засоби обігу і платежу. При цьому підприємство виступає покупцем для одних і постачальником для інших. Для забезпечення ефективної діяльності всіх підрозділів компанії дуже важливим є управління розмірами кредиторської заборгованості.

Кредиторська заборгованість – це тимчасово та безоплатно залучені оборотні кошти інших суб'єктів ринкових відносин, щодо яких існують зобов'язання погашення у певні строки, закріплені договором. Невиконання умов договору з контрагентами несе за собою накладання на підприємство-порушника штрафних санкцій згідно чинного законодавства або згідно з умовами договору [1].

Поряд з позитивними наслідками формування кредиторської заборгованості (залучення додаткових оборотних коштів, зниження ризику втрат від інфляції, збільшення додаткового прибутку) можна відзначити негативну сторону накопичення заборгованості перед контрагентами, що виражається в зростанні ризику втрати фінансової рівноваги, підвищення розміру зобов'язань та накопичення втрат від неотриманих знижок на товари, роботи, послуги. Саме через вплив низки суттєвих факторів управління зобов'язаннями стає таким важливим в умовах економічної кризи та нестабільної політичної ситуації в Україні.

Управління кредиторською заборгованістю на сучасному вітчизняному підприємстві представляє собою систематизовані заходи окремого спеціалізованого кредитного відділу, які передбачають: обґрунтування можливості виникнення кредиторської заборгованості; чітке ранжування кредиторів в залежності від обсягу грошових відносин, історії кредитних